



桃花

市第五实验小学小记者 王奕涵

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”我最喜欢桃花，因为它很美丽，还能结出可口的桃子。它总是在春天中迫不及待地醒来，像一位刚睡醒的小姑娘。

我不知不觉地走进桃林。桃花有淡粉的、鲜红的、米白的，十分美丽，就像玉做的一般。但如果你仔细观察，就能发现有一些淡粉的花骨朵儿，它们看上去像是吃撑了，饱胀的马上要破裂似的。它的花蕊嫩黄嫩黄的，微风一吹，花蕊就翩翩起舞来；风过了，花蕊就躺在摇篮似的花瓣里，像一个个疲倦了的小女孩。有几只蜜蜂飞过来，一边采蜜，一边哼着小曲儿，好不快活。它们上飞下飞，仿佛在说：“桃花姐姐，你的蜜真甜，下次还来这边！”

这么美的桃花，一朵有一朵的姿势。看看这几朵桃花，很漂亮；再看看那几朵桃花，也很美丽。如果把眼前的桃花看作成一大幅活的画，那画家的本领肯定很厉害！我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花，穿着粉红色的裙子，站在细长的桃花枝头。一阵微风轻轻地拂过，我就跳起优美的舞蹈，粉粉的裙子随风飘动。不光只有我一朵，一树的桃花都在舞蹈，十分美丽。风悄悄地跑了，我也停止了舞蹈。其他桃花对我说：“啊！你跳得真好！”天上的云儿也停下脚步赞美，小麻雀叽叽喳喳地飞来，告诉我清早飞行的快乐；蝴蝶从头上飞过，告诉我今天编了一个新舞蹈，可好看啦！

过了好一会儿，我才想起我并不是桃花，我是在看桃花呢！桃花，真的很像一位美丽的姑娘。桃花，在我的心目中绽放……

指导老师：邵媛媛

美丽的桃花

市第五实验小学小记者 王若萱

我最喜欢的就是桃花，因为桃花长得美丽，有一点淡的清香。真是“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”。我喜欢桃花，它是我的植物朋友。

桃花的颜色粉红粉红的，桃花的花骨朵看起来饱胀的要破裂似的，有的桃花已经绽放，绽放的桃花可美了。它的花瓣一瓣一瓣的，聚在一起好像是在说悄悄话。桃花瓣里的花蕊有好多，大约有几十个，它们长得像蜗牛的触角，用手指轻轻一碰，就抖动起来。

美丽的桃花引来了许多蜜蜂。这些蜜蜂采蜜的时候可开心了，对美丽的桃花说：“桃花小姐，你长得真好看呀！”桃花姑娘说：“谢谢你！”

桃花真美啊，我可喜欢桃花啦！

指导老师：邵媛媛



美丽的春天

市第五实验小学小记者 李瑞祥

在一个阳光明媚万里无云的周末，妈妈带着我和姐姐出来散步。

我们走到了湖边，看到了柳树迫不及待地抽出了新芽，像绿丝带一样，伴着春风跳起舞来。花坛里五颜六色的鲜花，争先恐后地绽放

着，红的像火、白的如雪、黄的似金……真的太美丽了！

春天是万物复苏的季节，是生机勃勃的季节。我们热爱这美丽的春天。

指导老师：邵媛媛

春满校园

市第五实验小学小记者 李瑞昕

清晨，我沐浴着温暖的阳光，来到了校园。走进校门，看到了校园西侧美丽的小花园。

小花园里最美丽的地方就是小桃树了。桃花开了，粉粉的，好像春姑娘那害羞的脸颊。花朵儿多美呀！看看这朵花，瞧瞧那朵花，我想回到教室就用笔把这美景描画下来，永远珍藏着。

校园里还有一个爬满植物藤条的长廊，叫

不出它的名字，但是长长的、绿绿的藤条爬满了架子，形成了绿色的长廊，好看极了，还能给坐在下面看书的同学们遮阳。同学们还喜欢在绿色的长廊下面跑来跑去。

我爱我的学校，更爱校园里这美丽的小花园。它给我们带来了快乐，带来了美丽的景色。

指导老师：邵媛媛

菊花

市第五实验小学小记者 陈浩然

清晨，我到公园去散步，走着走着，不经意间，看到了一大片菊花。我的眼睛一下子就被那美丽的菊花吸引了。

我走近仔细地看一朵菊花，一根绿油油的长茎，下面就是细长的根了，密密麻麻的，好似一根根长长的小胡须。再看它的小骨朵儿，向四周缓缓展开。轻轻地摘一朵放到鼻下，一阵

阵清香扑鼻而来，让人神清气爽，好似从树林走过的那种感觉，使人沉醉其中。

那一大片的菊花好像是金色的海洋，不知有多少朵，远远望去，让人心潮澎湃。它们在那里绽放着，让这一片本来美丽的草地增添了迷人的色彩，金黄的菊花再配上嫩绿的小草，还有几只小鸟站在旁边的树枝上，叽叽喳喳地唱歌，这里的景色仿佛是一幅美丽的画卷。

看着这一大片菊花，我好像也成了其中一名成员。微风吹过，我们就一起在草地上翩翩起舞，一起快乐地歌唱。我们好似一位小仙女，从天上下凡来游山玩水，欣赏这世界上美丽的景色。

过了好久，我这才反应过来，我不是菊花，我是在看菊花呢！

指导老师：邵媛媛

做蛋糕

市第五实验小学小记者 梁芮嘉

在周四的下午阶梯教室里，小记者们在里面做小蛋糕。

面包胚的食材有鸡蛋、面粉、牛奶、白糖酵母粉、食用油。“先把两个面包胚分开，中间挤上奶油”，我认真地听着老师给我们讲解，手里小心翼翼地做着蛋糕，我的心里充满了期待。

经过耐心操作，我的“作品”终于有了蛋糕的样子，看着非常诱人。它圆圆的，松松软软的。我微笑地说：“瞧，我的是最好看的！”兰佳霖也完成了她的蛋糕说：“快看看我的，我的奶油放得可足了，闻着就很香！”我笑着回应：“确实，闻着就很好吃。”不远处，史遵义说：“看我的蛋糕上有饼干。”周围的同学都围过来，“哇”声不断，都向他要饼干装饰蛋糕。

我们都迫不及待地品尝蛋糕，轻轻地吃上一小口，松软的蛋糕在舌尖散开。哇！太好吃了！我忍不住叫出声来，嘴角和红领巾上沾的全是奶油。

我们在做小蛋糕中收获了满满的温暖和友谊。

指导老师：邵媛媛

小记者烘焙活动

市第五实验小学小记者 刘妍昔

盼望着，盼望着，小记者活动终于开始啦！今天下午，我怀着无比期待的心情，走进学校南一楼会议室体验馆。

到达体验馆，我便被这里所吸引。只见桌面上，蛋黄、蛋清、牛奶、低筋面粉、蛋糕纸杯、打蛋器等制作蛋糕所需要的材料一应俱全，只待我们大展身手。体验馆的老师为我们细致地讲解了巴氏鲜奶与纯牛奶的区别，让我对这两种牛奶有了更深入的了解。然而，更令我激动不已的是接下来的制作蛋糕环节。当老师宣布可以开始制作蛋糕时，我迅速拿起打蛋器，开始了我的蛋糕制作之旅。我用打蛋器将蛋清打发得如奶油般细腻。接着，我将蛋黄搅拌均匀，再加入面粉，一直搅到无颗粒状。倒入蛋糕纸杯中，放入烤箱烘烤。

在等待的过程中，空气中弥漫着蛋糕的香气，让人垂涎欲滴，在不知不觉中蛋糕出炉了！大家一起分享了蛋糕品尝，纷纷赞叹我们自己亲手做的小蛋糕最好吃。我也迫不及待地品尝着，果然口感细腻，香甜可口，令人陶醉。多想带回家给爸爸妈妈一起分享我的作品。老师说天气太热蛋糕不能存放，我便大口大口地全部吃掉了，真美味啊！

此次活动，我不仅体验了制作蛋糕的乐趣，还学会一个新的技能。今天是有趣又快乐的一天。

指导老师：魏海黎

烘焙课

市第五实验小学小记者 殷晨语

今天是星期三，我怀着好奇的心情参加了学校组织的烘焙课：做纸杯蛋糕。

走进教室，老师把上课需要的材料准备好了，给我们讲解了做蛋糕的过程。我们戴上手套开始自己动手制作，先拿起一片面包片放到杯子里，挤上一层奶油，再放一片面包，再挤一层奶油，上面装饰一些巧克力碎。蛋糕做好了，和同学们一起分享美味的蛋糕，自己动手做的，格外香甜！

虽然我做的蛋糕不太精致，但我付出了辛勤的劳动。做蛋糕让我享受到了劳动的乐趣！

指导老师：徐芳